
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ολοκληρώθηκε η πρώτη συνεδρίαση της Ιεράς
Συνόδου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας για
το έτος 2012

Οι εργασίες της εαρινής-θερινής περιόδου της Ιεράς Συνόδου της Ορθοδοξου Εκκλησίας της
Ρωσίας άρχισαν στις 15 Μαρτίου 2012 στην πατριαρχική κατοικία της Ιεράς Μονής Αγίου Δανιήλ
της Μόσχας.

Κατά τη διάρκεια της πρώτης συνεδρίας επικυρώθηκε η απόφαση της 6ης Φεβρουαρίου 2012 του
Ανωτάτου Εκκλησιαστικού Συμβουλίου περί εγκρίσεως των σχεδίων δράσεως των Συνοδικών
Ιδρυμάτων για το έτος 2012 και αποφασίσθηκε η αναβάθμιση της Συνοδικής Επιτροπής Ιερών
Μονών σε Συνοδικό Τμήμα Ιερών Μονών και Μοναχισμού.

Το Πατριαρχικό Συμβούλιο για θέματα οικογένειας και προστασίας της μητρότητας μετονομάσθηκε
σε Πατριαρχική Επιτροπή για θέματα οικογένειας και προστασίας της μητρότητας. Οι
τροποποιήσεις το Καταστατικό της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας θα παρουσιαστούν στην Ιερά
Σύνοδο της Ιεραρχίας.

Τα μέλη της Ιεράς Συνόδου συζήτησαν για τα αποτελέσματα της επισκέψεως στα όρια της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας του Μακαριωτάτου Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας και
πάσης Αφρικής Θεοδώρου Β΄ και του Μακαριωτάτου Μητροπολίτη Τσεχίας και Σλοβακίας
Χριστοφόρου.

Εξετάσθηκαν επίσης τα αποτελέσματα των συνομιλιών μεταξύ των αντιπροσώπων της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρωσίας και της Ρωμαιο-καθολικής Εκκλησίας της Λιθουανίας, το ταξίδι του
Προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων στη Γαλλία καθώς και τη
διευρυμένη συνεδρία του Πατριαρχικού Συμβουλίου Πολιτισμού και συνεδρίας του Εκκλησιαστικού
και Κοινωνικού Συμβουλίου για την προστασία από τον κίνδυνο αλκοολισμού.

Ακόμα η Ιερά Σύνοδος ενέκρινε τυπικό Καταστατικο του Μετοχίου μιας Σταυροπηγιακής Μονής.

Πραγματοποιήθηκαν ανακατατάξεις προσωπικού στην Επιτροπή Παιδείας παρά την Ιερά Σύνοδο: η
Σύνοδος έπαυσε από τη θέση του πρώτου αναπληρωτή προέδρου της Επιτροπής Παιδείας τον
Αρχιμανδρίτη Κύριλλο Hovorun αντικαθιστώντας αυτόν με τον πρωθιερέα Μάξιμο Κοζλώβ, κληρικό



της Μόσχας και Προϊστάμενο του παρεκκλησίου Αγίας Τατιάνης του Κρατικού Πανεπιστημίου
Μόσχας.

Επίσης με απόφαση της Ιεράς Συνόδου δημιουργούνται νέες Ιεράς Μητροπόλεις: Βολγκογκράντ
(περιλαμβάνει τις επαρχίες Βολγκογκράντ, Καλάτς, Ουριούπινσκ), Νίζνυ Νόβγκοροντ
(περιλαμβάνει επαρχίες Βύκσα, Γκοροντέτς, Λύσκοβο, Νίζνυ Νόβγκοροντ), Σαμάρας (περιλαμβάνει
επαρχίες Κινέλ, Οτράντονογιε, Σαμάρας) και Γιαροσλάβλ (περιλαμβάνει επαρχίες Ρύμπινσκ και
Γιαροσλάβλ).

Τέλος η Ιερά Σύνοδος της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας προέβη στην εκλογή Επισκόπων για
νεοσύστατες επαρχίες.

Οι εργασίες της Συνόδου θα συνεχισθούν στις 16 Μαρτίου.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54428/
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